
BRM.0012.27.14.2025

Protokół Nr 14/25
z posiedzenia Komisji Zdrowia 

Rady Miasta Olsztyna
z dnia 23 czerwca 2025 r. 

Posiedzenie Komisji otworzył Przewodnicząca Komisji, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej Joanna 
Misiewicz. Prowadząca obrad stwierdziła quorum. Obecnych było 7 radnych wobec - 7 osobowego składu.

Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki do protokołu, 
odpowiednio nr 1 i 2.

Obrady rozpoczęto o godz. 13.30.

Porządek posiedzenia (zał. nr 3).

1. Otwarcie posiedzenia

2. Zaopiniowanie materiałów sesyjnych:

a) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania 

finansowego Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie za okres 01.01.2024 r. - 31.12.2024 

r.  oraz  pokrycia  straty  przychodami  przyszłych  okresów,  nr rob.  200/25,  Referent  -  Rafał 

Laszczak Dyrektor Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie,

b) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  udzielenia  zgody  na  przeniesienie  cesji 

wierzytelności  zmiany  podmiotu,  na  który  scedowane  będą  wierzytelności  przyszłe 

przysługujące członkom konsorcjum Naprzód Marketing sp. z o.o., Naprzód Service sp. z o.o. 

oraz  Naprzód  Hospital  sp.  z  o.o.  wobec  Miejskiego  Szpitala  Zespolonego  w  Olsztynie 

wynikające  z  umowy  nr  DZP-382-63A/22  z  dnia  09.02.2023  r.,  celem  zabezpieczenia 

wierzytelności przysługujących Santander Bank Polska S.A. z tytułu kredytu wobec Naprzód 

Marketing sp. z o.o. oraz cesję zwrotną tych wierzytelności przez Santander Bank Polska S.A. 

na  rzecz  Wykonawcy,  nr  rob.  201/25, Referent  -  Rafał  Laszczak  Dyrektor  Miejskiego 

Szpitala Zespolonego w Olsztynie,

c) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  udzielenia  zgody  na  przeniesienie  cesji 

wierzytelności  zmiany  podmiotu,  na  który  scedowane  będą  wierzytelności  przyszłe 

przysługujące Spółce Jol-Mark sp. z o.o. wobec Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie 

wynikające z umowy nr DZP-382-73/24, celem zabezpieczenia wierzytelności z tytułu kredytu 

przysługujących  Santander  Bank  Polska  S.A.  wobec  Spółki  Jol-Mark  sp.  z  o.o.  oraz  cesji  

zwrotnej tych wierzytelności, przez Santander Bank Polska S.A. na rzecz Wykonawcy, nr rob. 

202/25, Referent - Rafał Laszczak Dyrektor Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie,

d) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania 

finansowego Przychodni Specjalistycznej w Olsztynie ul. Dworcowa 28 za 2024 rok i pokrycia 

ujemnego  wyniku  finansowego  z  funduszu  zakładu,  nr  rob.  203/25,  Referent  –  Beata 

Ostrzycka Dyrektor Przychodni Specjalistycznej w Olsztynie.



3. Raport z wykonania w 2024 roku Gminnego programu profilaktyki i  rozwiązywania problemów 

alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Olsztyna.

4.        Raport o stanie miasta Olsztyn 2024.

5. Sprawy różne:

a) informacja o aktualnej sytuacji Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie.

Przewodnicząca Komisji przywitała członków Komisji oraz zaproszonych gości. 

Ad 2.
Zaopiniowanie materiałów sesyjnych:

a) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania 
finansowego Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie za okres 01.01.2024 r. - 31.12.2024 r. 
oraz pokrycia straty przychodami przyszłych okresów, nr rob. 200/25.

    W dyskusji głos zabrali:

1. Dyrektor Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie Rafał Laszczak

2. Radna Wioletta Śląska-Zyśk

3. Radny Czesław Małkowski

4. Radna Ewa Zakrzewska

5. Radna Zdzisława Tołwińska

Wynik głosowania:

za                           - 6 głosów         

przeciw                          - 0 głosów

wstrzymujących się      - 1 głos

Wniosek uzyskał wymaganą większość

b) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  udzielenia  zgody  na  przeniesienie  cesji  

wierzytelności zmiany podmiotu, na który scedowane będą wierzytelności przyszłe przysługujące 

członkom konsorcjum Naprzód  Marketing  sp.  z  o.o.,  Naprzód  Service  sp.  z  o.o.  oraz  Naprzód 

Hospital sp. z o.o. wobec Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie wynikające z umowy nr 

DZP-382-63A/22  z  dnia  09.02.2023  r.,  celem  zabezpieczenia  wierzytelności  przysługujących 

Santander Bank Polska S.A. z tytułu kredytu wobec Naprzód Marketing sp. z o.o. oraz cesję zwrotną 

tych wierzytelności przez Santander Bank Polska S.A. na rzecz Wykonawcy, nr rob. 201/25.

Komisja przyjęła przedstawiony projekt uchwały bez zgłaszania uwag oraz pytań.

Wynik głosowania:

za                           - 7 głosów         

przeciw                          - 0 głosów

wstrzymujących się      - 0 głos

Wniosek uzyskał wymaganą większość



c) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  udzielenia  zgody  na  przeniesienie  cesji  
wierzytelności zmiany podmiotu, na który scedowane będą wierzytelności przyszłe przysługujące 
Spółce  Jol-Mark  sp.  z  o.o.  wobec  Miejskiego  Szpitala  Zespolonego  w  Olsztynie  wynikające 
z umowy nr DZP-382-73/24, celem zabezpieczenia wierzytelności z tytułu kredytu przysługujących 
Santander  Bank  Polska  S.A.  wobec  Spółki  Jol-Mark  sp.  z  o.o.  oraz  cesji  zwrotnej  tych 
wierzytelności, przez Santander Bank Polska S.A. na rzecz Wykonawcy, nr rob. 202/25.

Komisja przyjęła przedstawiony projekt uchwały bez zgłaszania uwag oraz pytań.

Wynik głosowania:

za                           - 7 głosów         

przeciw                          - 0 głosów

wstrzymujących się      - 0 głos

Wniosek uzyskał wymaganą większość.

d) projekt  uchwały  Rady  Miasta  Olsztyna  w  sprawie  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania 
finansowego Przychodni  Specjalistycznej  w Olsztynie  ul.  Dworcowa 28 za 2024 rok i  pokrycia 
ujemnego wyniku finansowego z funduszu zakładu, nr rob. 203/25.

     W dyskusji głos zabrali:

1. Dyrektor Przychodni Specjalistycznej w Olsztynie Beata Ostrzycka

2. Przewodnicząca Joanna Misiewicz

3. Radny Czesław Małkowski

 Wynik głosowania:

 za                           - 7 głosów         

 przeciw                          - 0 głosów

 wstrzymujących się      - 0 głos

 Wniosek uzyskał wymaganą większość.

Ad 3. 
Raport  z  wykonania  w  2024  roku  Gminnego  programu  profilaktyki  i  rozwiązywania  problemów 
alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Olsztyna.

    W dyskusji głos zabrali:

1. Dyrektor Miejskiego Zespołu Profilaktyki i Terapii Uzależnień Anna Igielska 

2. Radna Edyta Markowicz

3. Radna Wioletta Śląska-Zyśk

4. Radna Ewa Zakrzewska

5. Zastępca Prezydenta Sylwia Rembiszewska-Piątek

6. Radna Nelly Antosz

7. Przewodnicząca Joanna Misiewicz

8. Zastępca Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Sebastian Akus



Ad 4.
Raport o stanie miasta Olsztyn 2024.
Sekretarz Miasta Pani Joanna Lubomirska-Siemieńczuk przedstawiła raport o stanie miasta Olsztyn 2024, 
koncentrując się w szczególności na zagadnieniach związanych z realizacją zadań pozostających w zakresie 
właściwości komisji.

W dyskusji głos zabrali:

1. Radna Edyta Markowicz

2. Radna Ewa Zakrzewska

3. Dyrektor Miejskiego Zespołu ds. Rehabilitacji Zawodowej Społecznej Osób Niepełnosprawnych 

Ewa Mioduszewska-Rodak

4. Dyrektor Zespołu Żłobków Miejskich Barbara Korpusik

5. Dyrektor Centrum Integracji Społecznej Małgorzata Długołęcka

6. Zastępca Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Sebastian Akus

 Ad 5. 
Sprawy różne:

a) informacja o aktualnej sytuacji Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie.

Przewodnicząca  Joanna Misiewicz poinformowała,  że  informacje  na  temat  aktualnej  sytuacji  Miejskiego 

Szpitala Zespolonego w Olsztynie zostały zaprezentowane podczas omawiania projektów uchwał.

Przewodnicząca Komisji podziękowała za udział w posiedzeniu.  

Obrady zakończono o godz. 15.17.

                                                                                                             Przewodnicząca
                                                                           Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej 

                                                                                                         /-/ Joanna Misiewicz

Protokołowała:

Anna Szurpicka-Kupis  


	Obrady rozpoczęto o godz. 13.30.

